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Teacher Feedback about College

Teacher's Name

21 responses
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Faculty

21 responses

@ Commerce & Management
& Arts

@ Journalism

@ Computer Science

@ Yog Science

Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a
teacher at Mahant College, Raipur
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Student Feedback about Institute

Physical Infrastructure of the college Library. Hicial ?ﬂ%ﬁﬁ CARYIGES
SHAHITIATI

220 responses
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Collection of books, Journals and reading material of the college Library,
Support of Library Staff. ®iciol AIgskl @1 Q! GRS SR U= At &1
UG, AIZe] WIh &1 9adA]|
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College Website, Facebook Page, Twitter Handle ®Tcivl &1 da913¢, Bhagd
U, fge gsd
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@5
@4
@3
@2
@1

Support and assistance of the college Office Staff. Biciol b €IH BT
T SR werd|
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Canteen and Wi-Fi internet facility. He1 3R arE-wTE Sevae &1 gfaen
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Wash room cleanliness, maintenance and greenery in campus. 9ET & i
= F1 WETs, TEvEd A efae
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Maintenance of the college premises. Hichal TRER &1 TEIEG |
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sports and extra curricular activities of college. W 3T wiere & afafea
OrSash | TfafafeEt
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Satisfied with online teaching? e e & dgy g2
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Student Feedback about faculty

Class

1467 responses

» BCA-

& BCA-I

B BCA-IN
» B

» BA-l

il BA-11

& B .COM .-
@ B.COM -1

=

How much of the syllabus was covered in the class? &1 O a1 disasa
Fa< e 797 o117

167 rezponses

& 55 1o 100%
@ 70 1o 84%
@ 55 o &%
@ 30 in S4%
@ Below 30%

How well did the teachers prepare for the classes? THI&RET = F&M3HT & o0
fara-it st oot =51

167 rezponses

@ Thoroughty faaEa
@ Satisfactonity Hama—= s 201 4

@ Poorly A

@ Indifferently TN H

® Won't Teach at all Faefa T8l
T

How well were the teachers able to communicate? T28r& ol =S d<e 4
Halg w8 Ham 47

167 responses
& Alwsys affective TEE Turdl

@ Sometimes effective THl-F1
Tyl
@ Just Salistactornity ik HomEns
,-‘ @ Generally insffective HTH @ T
= AT

@ Very Poor communication Sgd
& T




The teachers approach to teaching can best be described as AT & ey
TEnarst & =E® 0T &1 Had =51 FaTal o 96dl &

157 responses

@ Excelient 3 T5FF

@ Very Good SgA 35F
B Good 351
A izl
@ Poor Tieam

Fairness of the internal evaluation process by the teachers. EI&ET gH1
il Yedid-1 Widrdn & FSegan|

167 responses

@ Alwsys foir FOET HEpsr
@ Usually fair HTHGR OF e
@ Sometimes wnfair Fu-F0

@ Usuaily unfeir HTEGR 92 3
& Unifair S0

Was your performance in assignmentsftest discussed with you? 391 3T4EH
T UEIAUT T AT UaEi- 1 ST |y == g5 ui?

1647 rezponses

@ Every time TF 9%

& Usually #HTHHR OF

@ Occasionally!Somatimes -
2t

@ Farely WG ¢l &4

@ Never T 5T

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth. 3TI&T T & e afw gene ufdsan
IS AT S, A R HTa-TeTE A o g e St g

147 responses
@ Significanthy S0 &
@ Very Well H53 TR 9
& Moderately FET
. i
& Hot at a8l FeEa el




The institution provides multiple opportunities to learn and grow. T2

T 3R "g- & o ©% HaaL Ha- Sedi g |

1467 responses
@ Strongly agres TEAJd® de9d
@ Agree TH = H HEE
@ Meutral TZ2
L ——
@ Strongly disagres Tgdigad
SHHgHd

Teacher in form you about your expected competencies course outcomes
and programme outcomes. [T&@ M ag-t 2dfém gararsi & afvomdi
3R T ufonHEr & = F =@ard €1

167 responses
@ Ewvery time T 9%
@ Usually HIOHR O
@ Occasionsly!Somatimes F1-
w1t
@ Fiarely T0G 5 @
® MNever Tl =l

The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

e SeTeoil iR SUEET 8 AT & HFUTEonHT =1 9ufa wed g1

147 responses

) Every time 7% dF

& Usualty HTHHR 93

B Occasionally!Somatimas F4T-
Eabi

@ Farely TS o &4

& Mever @it Tl

The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges. fET8EF MU= Tiaaal &1 U= $1d & 2112 M1
el T B goniaE e SId 6l

1467 responses

@ Fully TH aig &

@ Feasonably THIEG

@ Partiafty HifE =09
@ Slightty *r21

& Unsable to T T 3RFHH




Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them. FEI&E 2= STl F1 g9+ 3K 3% of @44 § AU A8g B
HHaH gl

167 responses

@ Every time T @1

@ Usually HHATE O3

@ Occasionalhy/Sometimes Tl
Eahi

A @ Racety TS @ F30

& Mever @ull Al

Teachers encourage you to participate in extra-curriculum activities. e

TR i rag WidassH Mataiid § um o F T deafea sea 8

167 responses

@ Strongty agres TEANEd® A0

@ Agree TH =i 8 Hoad

@ Meutral TZE]

@ Disagree SHEHAT

@ Strongly disagree TEdigdds
HgHd

Wi'hat percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector,
Multimedia etc. while teaching. Ara- ufa=a e Rremr & S 2SO
TS G TEETET Hreae T, Tod oihaar e &1 S99 = 5a ©1

167 responses

@ Abowe 902
& TO-59%
» 50-69%
- 30-49%

‘ i below 29%

Additional Comments/Suggestion

6& responses
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Yoo

MNo

MNothing




Alumni feedback

D you feel proud to be associated with Mahant College as Alumni? €T
HTT TEd Hieral & Oy Jd Sl o =9 H o B U 7d Aega Sd &7

5 responses
il veas
& No

Howwr do you rate development activities organized by the college for your
overall development? 39 39 THA [9F19 & 60 Sl g Ao S
nfafafiaT &1 Fa = HIa ar

5 responses
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Are you feeling willing to contribute to the development of the college? 91

T FHTerd & fasT o TRTeT- 41 26 o o €7

5 responses
@ Yes
- Mo

Were/Are your grievances properly handled at the college? @l HTOERT
o i gl i I oo &1 71E €7

Ac a ahsdent Ao e Adumnd




Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a
student at Mahant College. Raipur
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Parent feedback

Class in which the student is currently studding

14 responses

® BA
@® B.COM
@ BCA
@ FGDJ
& M.COM.
® MA
® PGDCA
@ BBA
172V
Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a |D
student at Mahant College, Raipur
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Additional Comments-

5 responses

All is perfect

agd =0




